

NAŠE ZNAČKA

VYŘIZUJE
Ing. Helena Řídká
+420 541 637 256
ridka@pmo.cz

MÍSTO / DATUM
Brno /

Vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace č. 5 – Bečva, Hranice - zkapacitnění jezu a rybí přechod

Vážení,

Povodí Moravy, s.p., IČO: 708 90 013, se sídlem Brno, Dřevařská 932/11, PSČ 602 00, jako zadavatel veřejné zakázky s názvem „Bečva, Hranice - zkapacitnění jezu a rybí přechod“ obdržel prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK dotazy účastníků vztahující se k předmětné veřejné zakázce. Zadavatel zde uvádí přesné znění dotazů a odpovědi na ně.

Dotaz č. 1:

Je bezpodmínečně nutné osadit řídicí jednotku od výrobce Fiedler typ H7? Není možná jiná?

Jednotka je definovaná v bodu 3 souboru D.8.1.23 Technická zpráva MaR.

3 Technické řešení

Realizované zařízení se skládá z následujících částí a funkčních celků:

- Řídicí jednotka typu H7 (FIEDLER) obsahující monitor, modul GSM/GSPR pro zasílání alarmů na vybrané mobilní telefony i k přenosu dat na server prostřednictvím internetu a modul I/O pro připojení snímačů polohy, snímače hladiny a ústředny EZS,

Odpověď:

Není bezpodmínečně nutné, aby byla osazena jednotka Fiedler (ta byla zřejmě uvedena jako jedna z možných variant a která má odpovídající komunikační protokol, který jsme schopni zpracovat).

Může to být i jiná jednotka, která bude splňovat jednak požadavky systému Sisgeo a také komunikační protokol IEC 104 odsouhlasený firmou VARS, která pro nás zajišťuje služby spojené s přenosy dat do našeho monitorovacího systému.

Dotaz č. 2:

Zadavatel v čl. III. odst. 1 smlouvy o dílo stanovuje termín zahájení provádění díla do 5 dnů od nabytí účinnosti této smlouvy, přičemž v návaznosti na čl. IX. odst. 4 smlouva nabývá účinnosti pátý den ode dne, kdy bude objednateli doručeno rozhodnutí o poskytnutí dotace vydané Ministerstvem zemědělství České republiky. Vzhledem ke skutečnosti, že termín pro zahájení provádění díla je vázán na splnění podmínky,

kteřou nemůže Zhotovitel jakkoliv ovlivnit, má uchazeč za to, že by termínový milník stanovený dokončením prací na objektech SO 01 a SO 03 do 30. 11. 2020, tj. pevným termínem, měl být určen počtem dnů či měsíců odvíjejících se od zahájení díla tak, aby nebylo pochyb, jaký časový úsek je Zhotoviteli pro dokončení předmětných prací vůbec určen. Z tohoto důvodu žádáme Zadavatele o změnu čl. III. odst. 1 smlouvy tak, aby zohledňoval výše uvedené.

Odpověď:

Dotaz byl zodpovězen v předchozím vysvětlení č. 4 (dotaz č. 6 a 7). Pevné termíny jsou dány objektivními příčinami (povolení vodoprávního úřadu, zimní přestávky). Předpokládané zahájení plnění je v březnu 2020 a v současné chvíli nic nenásvědčuje tomu, že se termín zahájení v březnu nestihne. V případě, že nebude možné práce realizovat v daném časovém úseku, bude řešeno podle konkrétní situace operativně dodatkem (jedná se o tzv. vyšší moc).

Dotaz č. 3:

Zadavatel v čl. VII. odst. 7. Smlouvy o dílo stanovil pro případ porušení předpisů BOZP, PO či hygienických předpisů smluvní pokutu ve výši 0,2 % z ceny díla bez DPH za každý zjištěný případ. Uchazeč nezpochybňuje, že dodržování předpisů BOZP, PO a hygienických předpisů patří mezi priority při realizaci díla, a to jak u zadavatele, tak u samotného uchazeče, nicméně v daném případě má uchazeč za to, že předmětné ustanovení je s ohledem na výši smluvní pokuty nepřiměřené a vybočuje ze smluv obvykle uzavíraných veřejnými zadavateli na obdobný předmět plnění s obdobnou předpokládanou cenou. Žádáme tímto zadavatele, aby předmětnou výši smluvní pokuty, kterou je oprávněn uplatnit, výrazně snížil, případně dané ustanovení zcela vypustil.

Odpověď:

Zadavatel při stanovení smluvních pokut vycházel z významu a rozsahu veřejné zakázky, jakož i z rizik, která jsou s její realizací spojena. Zadavatel podotýká, že dodržení předpisů v oblasti BOZP, požární ochrany, resp. hygienických předpisů považuje, s ohledem na rizika spojená s jejich případným porušováním, za zcela zásadní. Smyslem sankcí je zejména preventivně působit na zhotovitele, aby při realizaci zakázky dbal opatrnosti, dodržoval veškeré relevantní předpisy a řádně plnil své povinnosti vyplývající ze smlouvy o dílo. Zadavatel se neztotožňuje s názorem dodavatele, že výše smluvních pokut v tomto případě vybočuje z běžné praxe. Zadavatel podotýká, že shodné ustanovení o smluvní pokutě za porušení předpisů BOZP, PO či hygienických předpisů pravidelně obsahují jeho obchodní podmínky pro veřejné zakázky na stavební práce, a to včetně nadlimitních veřejných zakázek. Zadavatel proto na základě výše uvedených důvodů nebude příslušné ustanovení obchodních podmínek (smlouvy o dílo) měnit.

Dotaz č. 4:

Stavební objekt SO 06 položka Rybí přechod:

42	899123.a	MŘÍŽE Z KOMPOZITU SAMOSTATNÉ HRUBÉ ČESLE VČ RÁMU O ROZMĚRECH 3000 x 1650 MM	KUS	1,0000		
----	----------	---	-----	--------	--	--

Položka zahrnuje dodávku a osazení předepsané mříže

42	899123.a	MŘÍŽE Z KOMPOZITU SAMOSTATNÉ JEMNÉ ČESLE VČ RÁMU NA POTRUBÍ DN200	KUS	2,0000		
----	----------	---	-----	--------	--	--

K této položce schází výkresová dokumentace. Žádáme zadavatele o její předložení, tak aby položka mohla být transparentně oceněna.

Odpověď:

Upřesnění dokumentace: Hrubé česle jsou na vtoku do rybího přechodu, světlé rozměry otvoru jsou 3,00 x 1,65 m. Jemné česle jsou na začátku a na konci potrubí vábícího proudu, průměr potrubí je DN200. Z hlediska větší životnosti bude použito nerezového materiálu česlí i kotevnic prvků. Česle musí bez poškození vydržet plný tlak vody z jedné

strany (při úplném ucpání). Hrubé česle je, s ohledem na jejich velikost, vhodné sestavit sešroubováním z dílů max. hmotnosti 200 kg, z důvodu snadnější výměny poškozených dílů. Výrobní dokumentaci česlí zajistí zhotovitel.

Uchazeč žádá zadavatele o předložení schématu Hrubých i jemných česlí a to vzhledem k tomu, že dle uvedeného popisu nelze zjistit rozteče mříží.

Odpověď:

Hrubé česle budou ze silnostěnných trubek průměru min. 60 mm, s roztečí trubek 0,5 m. Jemné česle budou, z důvodu zabránění vnikání ryb do potrubí vábícího proudu, se světlostí mezer mezi česlicemi 20 mm.

Dotaz č. 5:

Ve stavebním objektu SO 05 Komunikace je položka

VYKOPÁVKY ZE ZEMNÍKŮ A SKLÁDEK TŘ. I

ORNICE Z DEPONIE

Chápe uchazeč správně, že ornice bude poskytnuta zadavatelem ? V případě, že ano žádá uchazeč o sdělení vzdálenosti deponie od stavby.

Odpověď:

Ve výkazu je uvedeno „ornice“, jedná se ovšem o svrchní humózní vrstvu, která není klasickou orniční vrstvou, neboť nevykazuje znaky potřebné bonity. Jedná se tedy o humózní zeminu, ornici lze využít pouze tu, která bude sejmuta v rámci stavby.

Dotaz č. 6:

V objektu SO 06 jsou položky.

1	014101		POPLATKY ZA SKLÁDKU ZEMINA	M3	10 800,000	
---	--------	--	----------------------------	----	------------	--

6	13173.a		HLOUBENÍ JAM ZAPAŽ I NEPAŽ TŘ. I ODVOZNÁ VZDÁLENOST DLE MOŽNOSTÍ UCHAZEČE	M3	9 720,000	
7	13183.a		HLOUBENÍ JAM ZAPAŽ I NEPAŽ TŘ. II ODVOZNÁ VZDÁLENOST DLE MOŽNOSTÍ UCHAZEČE	M3	1 080,000	

Uchazeč se dotazuje, zda je možno tento výkopek použít na zásyp.

Odpověď:

Je navržen nákup nové kvalitní zeminy. V TZ D.6.1 na straně 9 je odstavec 4.1.6 kde projektant píše:

Zemníky a deponie

Odvoz veškerého materiálu k recyklaci se předpokládá na skládku určenou generálním projektantem. V případě vhodnosti je možné vytěženou zeminu uskladnit v prostoru stavby a použít pro pozdější zásypy. Použití vyzískaného materiálu je však možné pouze se souhlasem technického dozoru investora (TDI) a geologa stavby.

Vysvětlení je též uveřejněno na profilu zadavatele https://zakazky.eagri.cz/contract_display_12512.html

Jako doplnění k dotazu č. 3 z Vysvětlení č. 4 zadavatel poskytuje opravený soupis prací a dodávek.

Zadavatel vzhledem k výše popsanému prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do **27. 8. 2019** do 10:00 hodin.

S pozdravem

Povodí Moravy, s.p.
602 00 Brno, Dřevařská 11
IČO:70890013, DIČ:CZ70890013
-18-



.....
MVDr. Václav Gargulák
generální ředitel
Povodí Moravy, s.p.

Přílohy: Soupis prací a dodávek bez specifikace v .xls
Soupis prací a dodávek se specifikací položek v .xls
Soupis prací a dodávek ve formátu .xml